norPAAOK MOHTAXA

1. B noHxepoHax co CTOPOHbI BaraxkHuKka yopaTb
3arnyLwKky B TO4Kax KpenreHus KpoHWTenHoB. B
9TUX XXe TOYKaxX C BHYTPEHHEN CTOPOHbI JTOHXeE-
POHOB yOpaTb 3aLUUTHYIO MIEHKY.

2. [lpukpenute KPOHLITENHbI K NTIOHXEpPOHaM aBTO-

mMobuns.

3akpenute banky TCY mexgy KpOHLITENHaMW.

[MoATAHUTE BCe areMeHThbl KpenneHus.

YcTaHoBUTE LWap, NOAPO3ETHUK U 3aduKcupynTe

COOTBETCTBYIOLLMMWN KPENEXHBbIMU 3NIEMEHTAMN.

6. YcrtaHoBky TCY pekomeHOyeTCs Nponu3BOANTb
TOSMbKO cneynanucTam.

o bk w

000 «Bbosan-ABTodnekc»
462800, Poccus, OpeHbyprckas obn.,
n. HoBoopck, yn. LWoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./cpakc: (35363) 7-13-20

(495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com

hn=al

Kopobka ynakoBo4Has
Boar M10x90 4 mr.
Boat M12x40 4 mrr.
Boar M12x1,25x75 2 . MomeHm 3amsiKKu
Tajika M10 4 mr. M6 9,5 Nm
Taiika M12 2 mr. M8 23 Nm
Taiika M12x1,25 ¢/KoHTp. 2 . mg ;g ::
laii6a 12 (npyx.) 2 mr. M14 125Nm
aii6a 12 10 . M12x1,25 | 87 Nm
Illap VHO0832 1 . M12x1,5 | 83 Nm
IMoapozernux BA® 0168 1 mr.
3alMTHBIH KOJNAY0K 1 mr.
HWHcTpyKnust 1o MOHTAaXKY 1 mrr.
Bryaka 1=55 mm 4 mr.
aiioa 40x40x3 4 mr.
II1a6.10H BbIpe3a 1 mr.
KomnnekTHoCTb ngenua
Bbaaka TCY 1 .
Kopobka ynakoBouHasi 1 mr.
YnakoBka noJIMITHIEHOBAsI 1 .
Kponmreiin TCY JseBblit 1 wr.
Kponmreiin npasbiii 1 mrr.

[Iramn OTK JlaTa u3roToBiCHUS
CBUIAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY i YCTAHOBJICHO HA ABTOMOOMIIB. «...uvvevnenenenenennenennnenens
MOZEIB. .. VIN

Mbl, KaK YCTaAaHOBUIUKH TCY Ha naHHoe TPAaHCHOPTHOE CPEeICTBO MOATBEPKIAAECM, YTO TOYKH KpenJie-
HHUA YCTAaHOBKH TCY na KYy30Be aBTOM06l/lJIﬂ, a TaKKke npouecc yCTaHOBKH OTBe4YarT TpeﬁOBaHl/lﬂM
CXEMbI MOHTAaKa, ylca3a1moﬁ B IAaHH O HHCTPYKIMH 110 MOHTAXKY .

M.II JlaTta yCTAaHOBKHM ..............c.cuene. Ioamuek ......ooeveiiiiin




UHCcTpyKuMA
MO MOHTaXYy
TAroBO-CLIEMHOro
yCTpouncTBa
LLIapOoBOro Tuna

43 74 A

Nissan Terrano

2014-...

X

E eS| -

<

- | diy D &
TOBAP CEPTU®HUIIMPOBAH
1877 | 1500 | 75 |Becwerro| 8,17 [BosalAutofes
ussli
Kr. KT. K. 17 xr. kN. BAR 28

437401000000 (b banka b coope

4374000000071 - Kporwmeuy TCY 7eboiu

bAP-3071 lauvoa

bAD-0068 Bmyka (=55

bonm MIOx90

[auka M10(c/ koHmp)

Wauda L1037

bonm M12x40

[auka M12Ic/ kormp)

Wavoa L1237

bosal

banm MI2xt0

Wavoa 12/ Unpyxur,)

Wap 0857

bAD-0768 Kporwimeur nodpo3emHuka

4374.000000071-01 - Kporwmeur npabsiu

bonm M12x125x 75

[auka M12x125/c/«kommn)

Wavoa L7237

Wavoa L1237

hn=al




